

那一刻，我长大了

中心路小学教育集团五(6)班 于美怡

人生中总有一些时刻，就像踏踏实实踩在沙滩上的脚印，刻骨铭心。

小时候，我比较调皮。从我记事起到上小学前，每个午后，妈妈都会微笑着，用轻柔的语气说：“妈妈要去电脑屋里工作啦！不要淘气。”每当这时，我都极不情愿，因为没人陪我玩了。我以“让妈妈放下工作陪我玩”为目标，开始去妈妈工作的屋里折腾。我的无理取闹，耽误了妈妈不少的工作，而我却

为能得到妈妈的关注而沾沾自喜。

终于，我上小学了，几乎没有机会去打搅妈妈的工作。一个夏日的周末，妈妈告诉我，她要去工作，希望我不要淘气。那一瞬，我再也找不到打扰她的冲动和理由。看着妈妈辛苦地对着电脑工作，我很心疼。我默默地看书、写字，害怕笔尖摩擦作业本的声音干扰到她。我突然觉得自己变了，不再是那个每天缠着妈妈要她陪的小孩了。

灯火阑珊时，妈妈才起身，而我仍在桌旁写着作业。我微笑着对妈妈说：“妈妈您去工作吧！我自己能写好作业。”妈妈欣慰地望着我说：“宝贝，你长大了。”

看着妈妈上扬的嘴角、微笑的脸庞，以及眼角的皱纹和两鬓的几丝白发，我不由一阵心酸，眼睛不禁湿润了……

那一刻，我长大了。

(指导老师：郭相平)



小猴子种西瓜

湛河区实验小学一(6)班 陈艺夏

春天来了，小猴子想种点西瓜。于是，它把一粒粒种子种在地里，每天到地里浇水、施肥、拔草。

到了夏天，一粒粒种子变成了一个又一个又大又圆的西瓜。小猴子高兴坏了，连忙叫来小伙伴一起分享丰收的喜悦。

(指导老师：张晓艳)

我的乐园

中心路小学教育集团四(5)班 姚若伊

每个人都有属于自己的乐园，那片绿油油的草地便是我的乐园。

那片草地不大，碧绿碧绿的，像一条绿色的棉被。草地周围是郁郁葱葱的大树。每到春天，灿烂的阳光洒在碧绿的“棉被”上，温暖极了，不时还会飞来几只美丽的蝴蝶。草地周围种满了美丽的月季花，一到春夏时节，就会绚丽开放，散发清香。

夏天，我就喜欢和朋友一起去捉蚂蚱。我们会事先准备一个塑料瓶，然后蹑手蹑脚地去蚂蚱所在的那片草丛里。一遇到蚂蚱，我就以迅雷不及掩耳之势伸出双手去扣，一旦捉住了，

我们就欢呼雀跃。有时候，蚂蚱也会跑掉，我们会摔个“狗啃泥”。

虽然捉蚂蚱令我很快乐，但我还是更喜欢和朋友们一起捉迷藏。一放暑假，我就和朋友们去那片草地捉迷藏。我总是躲在那片茂密的草丛中，这一次，他们又和以前一样找不到我。看着他们摸不着头脑的样子，我在草丛中差点儿笑出声来。我极力忍住笑，要不然下次我就不能躲在这里了。可最后我还是没忍住，被找到了，大家笑得上气不接下气。

这片草地是我儿时的回忆，也是我的乐园，至今还回荡着我欢乐的笑声。



牡丹花

湛河区实验小学三(9)班 魏骏轩

春天的使者

湛河区实验小学三(8)班 周楷瑞

春天到了，到处生机勃勃。我和妈妈一起去公园春游。

河边花红柳绿，美不胜收。红的、白的、黄的花，青的草，绿的叶，都像赶集似的聚拢来。突然，我闻到一阵清香，不远处的地上像铺了一层粉红的地毯，走近一瞧，原来是被风吹落的桃花花瓣。微风吹过，花瓣漫天飞舞，宛若仙女。不时飞来几只蜜蜂与桃花形成无数的音符，一起歌颂这美妙的春天。这里的桃花有的刚开了两三瓣，有的露出嫩黄的花蕊，有的还是花骨朵儿。

桃花是春天的使者，怪不得苏轼会写出“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知”的诗句。

这么美丽的桃花，您喜欢吗？



母子 湛河区万和小学二(3)班 李泽群

春雨

新华路小学六(5)班 买嘉荟

夏天的雨热情又奔放，像小孩的脸一样说变就变；秋天的雨清凉又连绵，有时会连着下一周多；冬天的雨寒冷又刺骨，通常和雪一起牵着手来。而我最喜欢的是润物细无声的春雨。

春雨是有颜色的。看，她洒落在迎春花上，就变成了黄色；她停留在梨花上，就变成了白色；她滴落在桃花上，就变成了粉色；她飘落在小草上，就变成了绿色……您说，她是不是五彩斑斓？

彩斑斓？

春雨贵如油。一场春雨过后，万物复苏，一切都像刚睡醒的样子。一年之计在于春，农民伯伯播下种子，种下希望。

朱自清说春雨像牛毛，像花针，像细丝，密密的斜织着。上周的一场春雨，我站在阳台上仔细观察，真的是又密又细。

希望春雨能给所有人带来希望！



春

新华路小学四(3)班 张曦月

春天的早晨

中心路小学教育集团二(2)班 孙咏恩

春天的早晨，空气是那么清新，天空是那么美丽。从甜美的睡梦中醒来，抬头一看，天上的白云可爱极了，有的像羊群，有的像骏马，还有的像花朵。当太阳缓缓从东方升起，阳光洒落在身上，真是温暖极了。

春天的早晨，人们早早就出门了，有的散步，有的晨练，还有的在河边练习演唱。小鸟在枝头高歌，小草从地下渐渐探出头来，花园里的小花静悄悄地开放着。快看！远处的一片柳树，像被施了魔法，前几天还光秃秃的，如今已发出了嫩芽。

一年之计在于春，一日之计在于晨。同学们，让我们拥抱春天。珍惜这美好时光，好好学习，天天向上吧！

(指导老师：张思洁)



快乐的稻草人

建设街小学二(4)班 王沐奕

夏天一到，奶奶屋后小院里的喇叭花便绽放出灿烂的笑脸，它的花期很长，能从夏天开到秋天。

清晨，它迎着第一缕阳光开放，有粉红的、紫的、黄的，美丽极了！

喇叭花的花骨朵儿像塔尖，开放后的花儿像盛满琼浆的高脚杯，还像可爱的小铃铛。远远望去，几种颜色

的花抱在一起，像一个个小绒球挂在枝条上。微风吹来，那一朵朵喇叭花化身舞蹈家，轻轻舞动。

走到跟前，一股清香扑鼻而来。仔细看，有的还是花骨朵儿，饱胀得马上就要破裂似的。有的花瓣全部展开，黄色的花蕊露了出来。有的花瓣才展开两三瓣，像个害羞的小姑娘。

美丽的喇叭花

建设街小学三(2)班 陈贺宁

看着看着，我觉得自己仿佛也变成了一朵喇叭花，穿着漂亮的晚礼服，和小伙伴一起在风中起舞。小鸟飞过来，告诉我飞行的快乐；蚂蚁在脚下爬过，告诉我搬运食物的快乐……

过了好久，直到妈妈来叫我，我才从梦境中醒来。喇叭花真美啊！

(指导老师：魏佳鑫)



白龟湖畔梅花开

中心路小学教育集团二(5)班 马硕研